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DOMES SĒDES PROTOKOLA Nr. 8 PIELIKUMS 

 

2026. gada 27. maijs  

LĒMUMS Nr.21 

Par finansiāla atbalsta piešķiršanu Babītes Kultūrizglītības centra jauktā kora “Maska” 

dalībai Starptautiskajā koru konkursā Debrecenā  

Adresāts: Biedrība  “Babītes pagasta jauniešu kora „Maska” atbalsta biedrība”,  reģ. nr. 

40008089709, Jūrmalas iela 17, Piņķi, Babītes pag., Mārupes nov., LV-2107, e-pasts: 

montaripa@gmail.com 

 

Mārupes novada pašvaldībā 2026.gada 7.maijā saņemts Babītes Kultūrizglītības centra jauktā 

kora “Maska” (turpmāk - JK “Maska”) diriģenta un mākslinieciskā vadītāja Jāņa Ozola  iesniegums, 

reģistrēts pašvaldības dokumentu reģistrā ar Nr.1/2.1-3/2140, ar lūgumu piešķirt finansiālu atbalstu 

JK “Maska” dalībai 30. Bēlas Bartoka Starptautiskajā koru konkursā, kas notiks 2026. gada 2.-5. jūlijā, 

Debrecenā. 

Mārupes novada pašvaldības dome konstatē, ka: 

1. JK “Maska” ir Mārupes novada pašvaldības Babītes Kultūrizglītības centra amatiermākslas 

kolektīvs, kuru vienlaicīgi pārstāv biedrība “Babītes pagasta jauniešu kora „Maska” atbalsta 

biedrība”,  reģ. nr. 40008089709, Jūrmalas iela 17, Piņķi, Babītes pag., Mārupes nov., LV-2107, 

(turpmāk – Biedrība), kas 2005.gada 6.aprīlī reģistrēta biedrību un nodibinājumu reģistrā.  

2. JK “Maska” 2026.gada 26.aprīlī ir ieguvis Augstākās pakāpes diplomu Latvijas amatierkoru 

skatē. 

3. JK “Maska” 2026.gada 13.februārī saņēmis ielūgumu piedalīties 30. Bēlas Bartoka 

Starptautiskajā koru konkursā, kas notiks no 2026. gada 2. līdz 5. jūlijam Debrecenā. 

4. JK “Maska” iesniegumam pievienojis konkursa dalībnieku sarakstu, no kuriem 11  dzīvesvieta 

ir deklarēta Mārupes novada administratīvajā teritorijā ne mazāk kā sešus mēnešus pirms 

iesnieguma par finansiālā atbalsta piešķiršanu iesniegšanas. 

5. Babītes Kultūrizglītības centra budžetā nav paredzēts finansējums JK “Maska” dalībai 

festivālā. Saskaņā ar iesniegumu tiek lūgts finansiālais atbalsts 10000 euro (desmit tūkstoši 

euro) apmērā.   

6. 2026.gadā JK “Maska” finansiālais atbalsts nav piešķirts. 

Kārtību, kādā tiek piešķirts pašvaldības finansiāls atbalsts Mārupes novada amatiermākslas 

kolektīviem, kas vienlaicīgi darbojas biedrības vai nodibinājuma statusā, nosaka Mārupes novada 

pašvaldības domes 2023.gada 25.oktobra noteikumi “Par finansiālo atbalstu Mārupes novada 

pašvaldības kultūras un izglītības iestāžu amatierkolektīviem”, kas apstiprināti ar Mārupes novada 

pašvaldības domes 2023.gada 25.oktobra lēmumu Nr. 20 (sēdes protokols Nr.20 (turpmāk – 

Noteikumi). 

Noteikumu 6.punkts nosaka, ka pašvaldības finansiālo atbalstu dalībai konkursos, festivālos, 

koncertturnejās un meistarklasēs Noteikumos noteiktajā kārtībā un apmērā ir tiesības saņemt 

kolektīvam vai tā kvalitātes grupai, ja tā radošā darbība notiek pašvaldības kultūras vai izglītības 

iestādē, un līdzfinansējums dalībai konkursā, festivālā, koncertturnejā vai meistarklasē nav ieplānots 

iestādes budžetā. Savukārt Noteikumu 7.punkts nosaka, ka pašvaldības finansiālais atbalsts paredzēts 

transporta izdevumu un dalības maksu segšanai konkursos, festivālos, sadarbības koncertos,  

koncertturnejās vai meistarklasēs vai par orģinālprogrammas izveidi. Ja kolektīvam ir vairākas 



kvalitātes grupas, finansiālais atbalsts var tikt piešķirts atsevišķi katrai kvalitātes grupai, pamatojoties 

uz iesniegtajiem dokumentiem un attiecīgās grupas plānoto dalību pasākumā. 

Izvērtējot iesniegumu kopsakarā ar pieteikumā noradīto izmaksu attiecināmību un kolektīva 

dalībnieku skaitu, kuri dzīvesvietu deklarējuši Mārupes novada administratīvajā teritorijā ne mazāk kā 

sešus mēnešus pirms iesnieguma par finansiālā atbalsta piešķiršanu iesniegšanas, Mārupes novada 

pašvaldības dome secina, ka JK “Maska”,  saskaņā ar Noteikumu 1., 6., 7., 8. un 9.punktu, ir piešķirams 

finansiāls atbalsts  7750 euro (septiņi tūkstoši septiņi simti piecdesmit euro) apmērā, transporta 

pakalpojumu un konkursa dalības maksas izdevumu segšanai. 

Noteikumu 13.punkts nosaka, ka pašvaldības finansiālā atbalsta saņēmējs atskaitās par 

izlietotajiem finanšu līdzekļiem ne vēlāk kā vienu mēnesi pēc piešķirtā pašvaldības finansiālā atbalsta 

izlietošanas, iesniedzot pašvaldībā rakstveida atskaiti un izdevumus attaisnojošus dokumentus.   

Pamatojoties uz iepriekš minēto, un atbilstoši Pašvaldību likuma 4.panta pirmās daļas 

5.punktam, kas nosaka, ka viena no  pašvaldības autonomajām funkcijām ir sekmēt pašvaldības 

teritorijā esošā kultūras mantojuma saglabāšanu un atbalsta sniegšana kultūras norisēm, Noteikumu 1., 

6., 7., 9., 10. un 13.punktu, kā arī ņemot vērā Sporta, kultūras un tūrisma komitejas 2026.gada 

20.maija atzinumu pieņemt iesniegto lēmumprojektu “Par finansiāla atbalsta piešķiršanu Babītes 

Kultūrizglītības centra jauktā kora “Maska” dalībai Starptautiskajā koru konkursā Debrecenā”, 

atklāti balsojot ar 16 balsīm “par” (Aivars Osītis, Valdis Kārkliņš, Uģis Šteinbergs, Ira Dūduma, 

Renārs Freibergs, Edgars Jākobsons, Oskars Jonāns, Andrejs Kirillovs, Jānis Lagzdkalns, Arnis 

Priediņš, Kristaps Purviņš, Guntars Reika, Guntis Ruskis, Oļegs Sorokins, Gatis Vācietis, Zigmunds 

Vīķis), “pret” nav, “atturas” nav, Mārupes novada pašvaldības dome nolemj: 

  

1. Piešķirt JK “Maska” (Biedrībai) finansiālu atbalstu 7750 euro (septiņi tūkstoši septiņi simti 

piecdesmit euro) apmērā, transporta izdevumu un dalības maksas segšanai dalībai 30. Bēlas 

Bartoka Starptautiskajā koru konkursā, kas notiks no 2026. gada 2. līdz 5. jūlijam Debrecenā. 

2. Finansiālo atbalstu piešķirt no Izglītības, kultūras un sporta pārvaldes līdzekļiem. 

3. Centrālās pārvaldes Finanšu un grāmatvedības nodaļai pārskaitīt finansiālo atbalstu  Biedrībai 

uz tās rēķinā norādīto norēķinu kontu. 

4. Biedrībai ne vēlāk kā viena mēneša laikā pēc piešķirtā finansiālā atbalsta izlietošanas, iesniegt 

Mārupes novada pašvaldībā atskaiti un izdevumus attaisnojošus dokumentus. 

 
Atbilstoši Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmajai un otrajai daļai, šis lēmums stājas spēkā ar 

brīdi, kad tas paziņots adresātam. Saskaņā ar Paziņošanas likuma 9.panta otro daļu dokuments, kas sūtīts pa 

elektronisko pastu, uzskatāms par paziņotu otrajā darba dienā pēc tā nosūtīšanas.  

Šo lēmumu saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo daļu, 76.panta pirmo un otro daļu, 

79.panta pirmo daļu, 188.panta otro daļu un 189.panta pirmo daļu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no tā 

spēkā stāšanās dienas, pieteikumu iesniedzot Administratīvās rajona tiesas attiecīgajā tiesu namā pēc pieteicēja 

adreses [fiziskā persona — pēc deklarētās dzīvesvietas adreses, papildu adreses (Dzīvesvietas deklarēšanas 

likuma izpratnē) vai nekustamā īpašuma atrašanās vietas, juridiskā persona — pēc juridiskās adreses]. 

 

 

Pašvaldības domes priekšsēdētājs                                                                               Aivars Osītis 
 

 

Sagatavoja Izglītības, kultūras un sporta pārvaldes 

vadītājas vietniece kultūras jautājumos V. Paulāne 

 

 

 

DOKUMENTS PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR 

LAIKA ZĪMOGU 


